I. Сетевые ЦОР
1. http://school-collection.edu.ru/catalog/
В настоящее время в Коллекции размещено более 111 000 цифровых образовательных ресурсов практически по всем предметам базисного учебного плана. В Коллекции представлены наборы цифровых ресурсов к большому количеству учебников, рекомендованных Минобрнауки РФ к использованию в школах России, инновационные учебно-методические разработки, разнообразные тематические и предметные коллекции, а также другие учебные, культурно-просветительские и познавательные материалы.

2.  http://fcior.edu.ru/
Сайт ФЦИОР обеспечивает каталогизацию электронных образовательных ресурсов различного типа за счет использования единой информационной модели метаданных, основанной на стандарте LOM.

В последнее время получили распространение открытые образовательные модульные мультимедиа системы (ОМС), объединяющие электронные учебные модули трех типов: информационные, практические и контрольные. Электронные учебные модули создаются по тематическим элементам учебных предметов и дисциплин. Каждый учебный модуль автономен и представляет собой законченный интерактивный мультимедиа продукт, нацеленный на решение определенной учебной задачи. Для воспроизведения учебного модуля на компьютере требуется предварительно установить специальный программный продукт – ОМС-плеер.

3. http://www.openclass.ru/
Методическая база ОК сегодня включает в себя свыше 18 тысяч цифровых образовательных ресурсов и еще свыше 18 тысяч планов-конспектов учебных занятий.

4. http://window.edu.ru/
Целью создания информационной системы "Единое окно доступа к образовательным ресурсам" (ИС "Единое окно ") является обеспечение свободного доступа к интегральному каталогу образовательных интернет-ресурсов, к электронной библиотеке учебно-методических материалов для общего и профессионального образования и к ресурсам системы федеральных образовательных порталов. В Каталоге хранится более 54 000 описаний образовательных интернет-ресурсов, систематизированных по дисциплинам профессионального и предметам общего образования, типам ресурсов, уровням образования и целевой аудитории.

5. http://it-n.ru/
На портале собрана одна из крупнейших в Интернете библиотек авторских методических разработок (свыше 25 тысяч). Целый ряд опубликованных работ создан в результате сетевого взаимодействия участников портала. На портале большое внимание уделяется вопросам соблюдения авторских прав. "Презумпция авторства" важнее сиюминутной "накачки трафика". Сеть творческих учителей - это портал, на котором впервые в российском образовательном Интернете была создана и реализована система открытой общественной профессиональной экспертизы - наиболее действенная на сегодняшний день форма обсуждения методических разработок педагогов. Лучшие материалы, опубликованные на портале, регулярно переиздаются массовым тиражом педагогическими издательствами.

6. http://festival.1september.ru/
Самый массовый открытый педагогический форум. В 2011/2012 учебном году фестиваль «Открытый урок» будет проводиться в девятый раз. С 2003 года в фестивале приняли участие более 90`000 работников образования. Все присылаемые на фестиваль работы распределяются по разделам, соответствующим самым разным областям школьной жизни. Фестиваль стал самым массовым и представительным открытым педагогическим форумом. Материалы всех участников публикуются. Каждый участник получает полный комплект итоговых материалов

7. http://www.uchportal.ru/
Учительский портал, поддерживает разнообразные формы интерактивного решения современных педагогических вопросов и новейших взглядов по внедрению и освоению ФГОС.

8. http://ntf.ru/
Реализованные НФПК проекты охватывают как общеобразовательную школу, так и все уровни профессионального образования – начальное, среднее и высшее, включая послевузовское и дополнительное образование. В ходе их выполнения решается широкий спектр задач, касающихся как самой системы образования (содержание образования, методика обучения, учебное книгоиздание, применение новых информационных технологий, организационные и финансовые механизмы управления образовательными учреждениями и развитие инновационной инфраструктуры образовательных учреждений), так и связи системы образования с рынком труда.

II. Программы  для самостоятельного создания цифровых образовательных ресурсов

1. «Система тестирования 2.3» – это комплекс программ, которые дают возможность проверять и корректировать знания учащихся с помощью компьютера.
2. Лабиринт
3. ДЭП - Данный проект является адаптированным электронным вариантом работы с динамическими экранными пособиями (ДЭП). Программа предназначается для индивидуальной проверки знаний учащихся в деятельностном режиме. Гусев Ю. Г. учитель биологии МОУ «СОШ №36» Свердловского района г. Перми.
Банк электронных средств обучения

Единая коллекция ЦОР (Диск 1)

Единая коллекция ЦОР (Диск 2)

Система организации и поддержки образовательного процесса.

Телекоммуникационные технологии.

Начальная школа

1.Моя любимая азбука. 1 класс

2.Русский язык (первые уроки)  1 класс.

3. УМК Русский язык 1-4 класс (6дисков)

4.Русский язык. 2 класс (2 диска)

5. Русский язык. 3 класс (2 диска)

6.Русский язык. 4 класс (2 диска)

7. Информатика в играх и задачах  1 класс

8. Информатика в играх и задачах  2 класс

9. Информатика в играх и задачах  3 класс

10. Информатика в играх и задачах  4 класс

11. Моя математика 3 класс

12. Моя математика 2 класс

13. Моя математика 1 класс

14. Прекрасное рядом с тобой. 3 класс

15. Прекрасное рядом с тобой. 2 класс

16. Прекрасное рядом с тобой. 1 класс

17.Маленькая дверь в большой мир 2 класс (2 диска)

18. В океане света. 4 класс (2 диска)

19. В одном счастливом детстве 3 класс (2 диска)

20. Капельки солнца. 1 класс

Среднее звено.

1.История Древнего мира 5 класс(2 диска)

2.История Средних веков 6 класс

2.История государства и народов России. 6-9 класс.(4 диска)

3. История средних веков 6 класс

4. Химия 8 класс

5.Природоведение 5 класс

6.Естествознание 5 класс (2 диска)

7. Биология. Растения. Бактерии. Грибы. Лишайники. 6 класс (2 диска)

8.Биология. Живой организм. 6 класс

9.Биология. Животные. 7 класс (2 диска)

10. Биология. Многообразие живых организмов. 7 класс

11.Биология. Человек. 8 класс

12.Биология. Общие закономерности. 9 класс.

13. ЦОР по Музыке «Ключи»

14. Русский язык. Теория. 5-9 класс (10 дисков)

15. Геометрия 7-9 класс (10 дисков)

16. Математика 5 класс (2 диска)

17. Математика 6 класс (2 диска)

Старшее звено.

1. Химия 9 класс

2. Химия 10 класс

3. Химия 11 класс

4. Химия 8-11 класс (12 издание) – 3 диска

5. Биология . Общие закономерности жизни. 9 класс (2 диска)

6. Биология. Общие закономерности. 9 класс.

7. Путешествие в прошлое (История России)

8. Учебное пособие по подготовке к ЕГЭ по английскому языку

9. Геометрическое конструирование на плоскости и в пространстве.

10. Физика и астрономия 7класс

11. Физика и астрономия 8 класс

12. Физика и астрономия 9 класс

13. Физика и астрономия 10 класс

14. Физика 10 класс

15. Введение в экономику 9-10 класс (4 диска)

16. Человек и общество. Обществознание. 10-11 класс (в 2 частях)

17. Новейшая история зарубежных стран. 9 класс

