Сказка

Жил да был на белом свете юноша. Не был он ни бедным, ни богатым. Проживал в квартире добротной, кушал яства по праздникам, плюшки да сникерсы каждый день видел. Хорош собой, умён, по-молодецки силён. Девицы красные так и охали от красоты его писаной. Всё бы хорошо, но идеальных людей не бывает. 
Так и наш молодец: всё при нём, но сгубила его лень-матушка, да дерзость недетская. В глазах посторонних людей выглядел он крутым, но стоило молодцу переступить порог дома – становился сам не свой: хамил отцу, игнорировал замечания матери, кошку Маську попинывал, да шёл за компьютер в контрстрайк и линейку играть, в аське да в контакте сидеть. Полагаясь на авось, всё  дела оставлял на завтра. Душа его прогнила, на людях же маску лицемерия надевал, чтобы мнения плохого о себе не оставить. В таком положении проходили месяцы его существования. Не задумываясь о чувствах других,  ходил он по земле. Видит Бог, что парень порядком оборзел, да и решил урок преподать ему, чтобы совесть пробудилась. 
Снится юноше сон. И видит он себя… со стороны. Сидит за компьютером, сгорбленный, глаза красные, аки у одержимого, демоны в мониторе прыгают. В комнату заходит матушка. Уставшая после работы, с мешками под глазами, худенькая, хрупенькая, просит сына помочь ей полку пудовую к стене прикрепить. Молодец в порыве гнева, что отвлечь его посмели, отвечает: «Да как ты смеешь, мать, просить меня об этом? Я раб что ли какой-то? Я занят, не отвлекай меня!». Матушка удалилась, ничего не сказав. Придя на кухню, села тихонечко перед полкой ненавистной и горько заплакала, что сына плохо воспитала. Проснулся юноша от ужаса, весь в холодном поту и думает: «Неужели это был я?». Задумался он над своей жизнью, благо был умный и понятливый, одного сна лишь хватило. И решил измениться. Утром пошёл он в комнату матушки. Поцеловал её ласково. Тихонечко вымыл посуду. Смотрит на время – почти семь утра. Приготовил завтрак, чайку свежего заварил. На цыпочках ушёл в комнату и притворился, что спит. Проснулись родители и кухню свою не узнали – неужто домовёнок потрудился? Ан нет, сын проявил заботу. Парень чуть заметно улыбнулся.
    Быстро сказка сказывается, да не скоро дело делается. Не быстро, но парень исправился. Теперь живёт счастливо да припеваючи. Душа снова расцвела, совесть вернулась.

Вот и сказке конец, а кто слушал – молодец (
